

PÁCIENS ADATAI:		ORVOS ADATAI:	
Név:		Név:	
Születési dátum:		Rendelő címe:	
TAJ-szám:		Orvos pecsétyszáma:	
Lakcím:		Telefonszám:	
Telefonszám:		E-mail:	
E-mail:			

A laboratórium nem dolgozza fel a mintát, ha a kéréslap nem megfelelően kitöltött, vagy a minta nem azonosítható.

**A MEGERENDELT VIZSGÁLATOKHOZ 2 500 FT-OS MINTAVÉTELI ÉS MINTAKEZELÉSI DÍJAT SZÁMÍTUNK FEL.
A VIZSGÁLATOK KÜLÖN-KÜLÖN IS KÉRHETŐK.**

<input checked="" type="checkbox"/>	VIZSGÁLAT	ÁR (FT)	LELET-KIADÁS
	SZERUM KALCIUM		KÓDSZÁMA: 19
<input type="checkbox"/>	A kalcium-foszfát anyagcsere szabályozását a szérum kalcium szint határozza meg. A szabályozásban három hormon (parathormon, kalcitonin, 1,25-dihidroxikolekalciferol/D vitamin) vesz részt, ezek tartják állandó szinten az extracelluláris kalciumkoncentrációt a bélből való felszívódás, csontokból történő felszabadulás-lerakódás, valamint a vesekiválasztás mértéke révén.	170 Ft	1 nap
	SZERUM FOSZFÁT		KÓDSZÁMA: 20
<input type="checkbox"/>	A foszfor a szervezetben, a csontokban és a harántcsíktolt izmokban fordul elő tömegesen. A szérum foszfát koncentrációja függ a táplálékkal történő felvételtől, a belekből való felszívódástól, a vizelettel való kiválasztástól. A szervezet foszfáttartalmát a mellékpajzsmirigyben képződő parathormon szabályozza, és ez szorosan függ a vér kalciumszintjétől.	170 Ft	1 nap
	KOLLAGÉN KERESZTKÖTÉS (B-CROSSLAPS, BCL)		KÓDSZÁMA: 80
<input type="checkbox"/>	Meghatározásával képet kaphatunk a csont anyagcsere aktivitásáról, folyamatáról. Emelkedett csontfelszívódás során (pl. idős kor, osteoporózis) a kollagén bomlási termékek koncentrációja mérhető mértékben megemelkedik a vérben.	5 900 Ft	3 nap
	D-VITAMIN (TOTÁL 25-OH D-VITAMIN)		KÓDSZÁMA: 81
<input type="checkbox"/>	Legfontosabb funkciója a kalciumháztartás egyensúlyának biztosítása. A vizsgálat során az össz-25-hidroxi-D-vitamin mennyiségét határozzuk meg, mellyel felmérhető a szervezet D-vitamin ellátottsága.	4 200 Ft	3 nap
	PARATHORMON (PTH)		KÓDSZÁMA: 82
<input type="checkbox"/>	A PTH szerepe domináns az csontlebontás és csontképzés közötti egyensúly fenntartásában, a vér optimális kalcium-koncentrációjának biztosításában. A parathormon szelektív szintjének meghatározása lehetővé teszi a mellékpajzsmirigy kiválasztó funkciójának direkt megítélését, fontos szerepet játszik a kalcium-metabolizmus rendellenességeinek tisztázásában.	5 200 Ft	3 nap
	OSZTEOKALCIN		KÓDSZÁMA: 83
<input type="checkbox"/>	Az oszteokalcin a csontállomány nem kollagén eredetű, K-vitamin függő, csont-specifikus kalcium-kötő fehérjeje. Az oszteoblasztok termelik, termelődését a D-vitamin stimulálja. Az oszteoblasztokból való kikerülése után egy része a véráramba is kerül. Ennek megfelelően mennyisége a szérumban (plazmában) a csont felépülési-lebomlási folyamataitól függ.	3 500 Ft	3 nap
	KALCITONIN		KÓDSZÁMA: 84
<input type="checkbox"/>	A kalcitonin egy egyláncú peptidhormon, amit a pajzsmirigy C-sejtjei termelnek. Termelődését normálisan a csökkenő és emelkedő kalcium szintek szabályozzák: magas keringő kalcium szint a kalcitonin szint azonnali emelkedést okozza.	3 500 Ft	3 nap
	D3 VITAMIN		KÓDSZÁMA: 793
<input type="checkbox"/>	A D vitamin számos élettani folyamatban játszik fontos szerepet, elengedhetetlen a csontképződéshez és a csontanyagcseréhez, valamint a kalcium-anyagcsere szabályozásához, hatással van az immunrendszer működésére és a sejtananyagcserére kifejtett hatása révén bizonyos daganatos betegségek megelőzésére.	11 500 Ft	21 nap

Az árjegyzék 2021.01.01-től módosításig érvényes. Vizsgálati áraink bruttó árak. Az egészségügyi szolgáltatás tárgyi adómentes.

A leletkiadási határidő a minták átvételétől érvényes! A napok munkanapokban értendőek!

Az árváltozás jogát fenntartjuk! Mindenkor a <http://vervetel.radiodental.hu/araink/> oldalon található árak az érvényesek!





FOGÁSZATI RÖNTGEN, 3D CBCT- ÉS VÉRVÉTELI CENTRUM



Soron kívüli fogadás online előjegyzés esetén.

Értesítjük kedves betegeinket, hogy centrumunk számos egészségpénztárral áll szerződésben.

Tájékoztatjuk kedves pácienseinket, hogy az elkészült laborvizsgálatok eredményét elektronikusan továbbítjuk. Az elkészített, de el nem vitt leleteket későbbi átvételkor személyazonosságot igazoló dokumentum felmutatásával áll módunkban átadni.

VÉRVÉTEL NYITVATARTÁS:

hétfőtől péntekig: **6-18** • szombaton: **9-13**

telefon: +36 (1) 266-3144 / 6-os menüpont

e-mail: labor@radiodental.hu



1011 Budapest,
Fő u. 56-58.
(a Batthyány tértől 1 percre)

1082 Budapest,
Baross u. 1.
(a Kálvin tér és a parkolóház között)
bejárat az utcáról



SYNLAB

PARTNERI MAGÁNVÉRVÉTELI HELY



••••• VERVETEL.RADIODENTAL.HU •••••